

Erratum

"Looking Back, Moving Forward in the Digital Age," by Daryl R. Bullis and Lorre Smith (v. 55, no. 4, Oct. 2011) contains errors on page 214 and in endnote 179. The sentence on page 214 citing the source in endnote 179 should be "O'Neill, Connaway, and Dickey discussed the quantitative measure of the audience level field in an OCLC record to assess the appropriateness of books for given collections." The correct citation (endnote 179) should be

179. Edward T. O'Neill, Lynn Silipigni Connaway, and Timothy J. Dickey, "Estimating the Audience Level for Library Resources," *Journal of the American Society for Information Science & Technology* 59, no. 13 (Nov. 2008): 2042-50.